IMpvéopato ApiBpobempiog Koaocaniong 'edpyrog

To onuelo tov emMmESOL UE OKEPOLEG GULVIETAYUEVEC TO,
ovopdalovue covosopka onueio. To onueio A(k,A) kot B(w,v)
Aéyovtal apotfaiong opatd, 6tov To eVOVYPAULO TUN L TOV T
EVOVEL OV TTEPLEYEL KAVEVO AAALO GLVOECUIKO OMUETLD.

Noa amodetytetl 011 Tor onueion A(k,A) ko B(w,v) givon apotPaing
opatd 6toy MKA (k-p,A-v)=1

am0oEIln

[Tpopavac ta (i,A) ,(1,v) elval apoifaing opatd 6TaV TO
(k-A,u-v) elvar opatd amd v apyn. Etot apkel va amodsi&ovpe
v mpotToon otav o B(u,v) eivar to onueio O(0,0).

Ac vrotebel apykd 6Tt o (K,A) €lvor opatd amd v apyn. Tote

(k,\)=1 51611 av (k,A)=0>1 101¢ d/k = K=0K1 ,K1EZ KO ETIONG

O/h = A=0A1 ue A EZ. Tote dpmc to onueio (Kq,A1) O avrket

o1o gufvypappo TuMqpe Tov cuvdéet ta onueia O(0,0) kat
A(k,\).

Avtiotpooa av (k,A)=1 to1e Yo kdOe (K',A") ec@TEPIKO TOL
tunuatog OA 1oyvel: k' =1k, A'=tA pe 0<t<1. O apBuog t eivar
TpoQavmg pNtog. Av 1=a/P pe a,BEZ, p>0 kot (a,B)=1 161 Ot
Eyovue: B =ax , PA'=0ai. Apo? (a,f)=1 Oa Exovue 611 B/k Ko
B/A omote Bl (k,A)=1 dnradn f=1 omdte 0 T Oa eivar akEpoog
ueta&y tov 0 kot Tov 1, mpdypa addvarto. Lvvenmg to (k,A) givor
0paTo Ao TNV aPYN-



